
Szárnyak nélküli  
angyalok

Bár Szigethalom már régóta város, és 
lakosságszámát tekintve már nem is 
olyan kicsi, de 2023-ban ismételten 

bebizonyította, hogy nem csak földi halan-
dók élnek a településen, hanem szárnyak 
nélküli angyalok is. Ennyi segítő szándékkal 
az elmúlt 25 esztendőben még nem találkoz-
tunk, amiért nagyon hálásak vagyunk. Fel-
emelő volt szervezni, koordinálni a felaján-
lásokat, melyekkel örömet okozhattunk fel-
nőttnek, gyermeknek egyaránt.  

Köszönettel tartozunk a Kohut és Fia 
Tűz-és Munkavédelmi Kft-nek a felajánlott 
tartós élelmiszerért, a Karám Vendéglőnek a 
már évek óta adományozott szaloncukorért. 
Köszönjük a SZÉP ABC vásárlóinak és Re-
gényi Tiborné Aranka néninek, hogy az ün-
nep előtti adományaikkal könnyebbé tették a 
nehéz helyzetben lévőknek az ünnepet. Kö-
szönet a Gere Pékségnek, amely már szintén 
hosszú évek óta támogatja a nehéz helyzetben 
lévőket a felajánlott péksüteményekkel. Kli-
enseink nevében köszönjük szépen a Miku-
lás Központ Magyarország – Koltai Eszter 
adományát, melyből nem csak  kis kliense-
inknek, hanem a Szigethalom Egyesített 
Népjóléti Intézmény bentlakóinak is jutott. 
Köszönet illeti a Magyar Élelmiszerbank 

Házi- és fogorvosi körzetekről, in-
tézményvezetői megbízásról, 
HÉSZ módosításról tárgyalt tava-

lyi utolsó ülésén – többek között – Sziget-
halom város képviselő-testülete.  

A képviselő-testület december 12-én tar-
totta soron következő ülését. Első napirend-
ben a képviselők elfogadták a 2024. évi mun-
katervet, amely a rendes bizottsági, testületi 
ülések és a közmeghallgatás időpontját, vala-
mint a várható legfontosabb napirendi pon-
tokat tartalmazza. A képviselő testület egy-
hangúlag támogatta a munkaterv elfogadását. 

A következő napirend a 2024. évi belső 
ellenőrzési ütemterv volt. A költségvetési 
szervek belső kontrollrendszeréről és belső 
ellenőrzéséről szóló kormányrendelet szerint 
a költségvetési szerv belső ellenőrzési vezető-
je kockázatelemzés alapján éves ellenőrzési 
tervet készít. A belső ellenőrzési tervnek koc-
kázatelemzés alapján felállított prioritásokon 
és az ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrá-
sokon kell alapulnia, annak érdekében, hogy 
az ellenőrzött szerv működését fejlessze, és 
eredményességét növelje, továbbá megállapí-
tásokat és ajánlásokat fogalmazzon meg a 
jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak 
való megfelelés érdekében. A képviselők egy-
hangúlag elfogadták az ellenőrzési tervet. 

Harmadik napirendben döntés született 
pályázat kiírásáról Szigethalom Egyesített 

Népjóléti Intézmény intézményvezető mun-
kakörének betöltésére, mivel a jelenlegi veze-
tő megbízása 2024. március 31. napjával lejár. 
Az intézmény új vezetőjének kiválasztására 
Szigethalom Város Önkormányzat Képvise-
lő-testülete pályázatot köteles kiírni a jogsza-
bályban foglalt előírásoknak megfelelően. A 
képviselők egyhangú szavazással elfogadták a 
pályázati kiírást. 

Ezután Szigethalom 3. számú fogorvosi 
körzet működtetése volt a téma. A fogorvosi 
ellátást eddig biztosító Dr. Toldi-Dental Bt. 
felmondta a körzetre vonatkozó feladatellátá-
si szerződést 2023. december 31-ével. Sziget-
halom Város Önkormányzat törvény által 
meghatározott feladata a fogorvosi alapellátás 
biztosítása. A megüresedő körzetben a fel-
adatok ellátását dr. Bakos Anikó vállalta. A 
doktornő a körzet betöltésére kiváló szakmai 
tapasztalattal rendelkezik. A feladatot egy he-
lyi vállalkozás, a NiCo Esthetics Egészségügyi 
és Szolgáltató Kft. alkalmazásában tervezi el-
látni. A képviselők egyhangúlag támogatták 
az előterjesztést.  

Ezért javasoltuk a képviselő-testületnek, 
hogy a praxisengedély megszerzését követő-
en, a praxisjog engedélyezésére jogosult 
egészségügyi államigazgatási szerv (Országos 
Kórház-főigazgatóság) hozzájárulásával 
dr. Jobbágy Andrea háziorvossal valamint 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Középpontban az egészségügy és a helyi  
építési szabályzat

Folytatás a 2. oldalon

XXXIV. évfolyam 1. szám, 2024. január 
ingyenes havilap

Szigethalmi Híradó

„Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a hálaének,  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek”  

(Ady Endre)

Az új év új lehetőségeket, kihívásokat hozAz új év új lehetőségeket, kihívásokat hoz  
magával. Jómagam a képviselő-testülettel,magával. Jómagam a képviselő-testülettel,  

kollégáimmal együtt elkötelezettek vagyunkkollégáimmal együtt elkötelezettek vagyunk  
városunk fejlődése és otthonosabbá tételevárosunk fejlődése és otthonosabbá tétele  

iránt. Ebben a szellemben kívánok a magamiránt. Ebben a szellemben kívánok a magam  
és munkatársaim nevében minden kedves és munkatársaim nevében minden kedves   
szigethalmi lakosnak boldog új esztendőt.szigethalmi lakosnak boldog új esztendőt.  

Fáki László polgármesterFáki László polgármester

Február 1-jén 18 órakoFebruár 1-jén 18 órakorr
https://www.facebook.com/hello.szigethalom
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(Folytatás az 1. oldalról) 
az Encián és Társa Kft. egészségügyi szolgál-
tatóval a 6. számú háziorvosi körzet működ-
tetésére előszerződést, majd a működési en-
gedély birtokában feladatellátási szerződést 
kössünk. A képviselő-testület egyhangúlag el-
fogadta a javaslatot. 

Következő napirendben az iskolai felvé-
teli körzethatárok felülvizsgálata történt meg 
a 2024/2025-es tanévre vonatkozóan. A 
nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján 
az illetékes tankerületi központ december 1-
jéig tájékoztatja a települési önkormányzato-
kat az illetékességi területén működő általá-
nos iskolák tervezett működési körzeteinek 
hatá rairól. A települési önkormányzat a vé-
leményéről vagy körzethatár módosítását 
kezdeményező javaslatáról február 15-ig tá-
jékoztatja az illetékes tankerületi központot. 
A képviselő-testület változást nem kezdemé-
nyezett, így elfogadta a tankerület javaslatát, 
egyhangúlag. 

A hetedik napirendben a Fővárosi Víz-
művek Zrt. tájékoztatta a képviselőket, hogy 
működésének finanszírozásához pótbefizetés 
elrendelése válik szükségessé a tulajdonrész 
arányában. Szigethalom Város Önkormány-
zatának 0,002%-os a tulajdonrésze, így 57 000 
Ft pótbefizetést keletkezett. A képviselő-
testület elfogadta a pótbefizetés nagyságát, 
egyhangúlag. 

Következő napirendben a településszer-
kezeti terv és a helyi építési szabályzat felül-
vizsgálatáról döntöttünk. Az elmúlt évben 
több igény érkezett a lakosság részéről, és az 
Országos Településrendezési és Építési Köve-
telményekben is történtek módosítások, me-
lyek indokolttá teszik a helyi szabályozás fe-
lülvizsgálatát, módosítását. 

Az alábbi feladatok, módosítások elvég-
zése vált szükségessé: 
• HÉSZ egyes előírásainak pontosítása az 

OTÉK szerint 
• útszabályozások felülvizsgálata (település-

szinten, kiemelten GIP területek, Rejtő utca, 
Mű út-Penny terület) 

• Mű út övezeti besorolásának felülvizsgálata, 
módosítása 

• Temetőbővítés miatti övezeti módosítás 
• Ek-övezet beépíthetőségének szabályozása 
• Bagoly utca övezeti besorolásának felülvizs-

gálata 
• ZKK területek felülvizsgálata 

A képviselő-testület – a hatályos TSZT-t 
és HÉSZ-t készítő – Poltrade Bt-t bízza meg 
a tervezői munkák elvégzésével. 

A településrendezési eszközök módosítá-
sának költsége: 2 000 000 Ft + ÁFA 

A településrendezési eszközök módosítá-
sának fedezetét, forrását Szigethalom Város 
Önkormányzata a 2024-es költségvetés terhé-
re biztosítja. A javaslatot a képviselő-testület 
egyhangúlag fogadta el. 

Kilencedik napirendben ismételten Szi-
gethalom Város Településszerkezeti Tervének 
és Helyi Építési Szabályzatának módosítása 
volt napirenden. A Szigethalom, Mű út – 
HÉV-vonal kereszteződésében különszintű 
átvezetés engedélyezési tervei miatt. A képvi-
selő-testület már 49/2021. (V.18.) Kt. határo-
zatával elfogadta a településrendezési eszkö-
zöknek a H6 HÉV-vonal korszerűsítése kie-
melt beruházás miatt szükséges módosítását, 
majd 66/2023. (V. 4.) Kt. határozatával elin-
dította a településrendezési eszközöknek a 
„Szigethalom, Mű út – HÉV-vonal kereszte-
ződésében különszintű átvezetés előkészítése” 
elnevezésű, szintén kiemelt beruházás miatt 
szükséges módosítását. Az indító határozat-
ban rögzített településtervezési folyamat a 
Főmterv Zrt., mint beruházó terveinek vég-
legesítési nehézségei miatt nem tudott elin-
dulni. Az időközben bekövetkezett eljárási 
jogszabályváltozások miatt új határozati ja-
vaslat elfogadása szükséges annak érdekében, 
hogy a településrendezési eszközök vélemé-
nyezési eljárása az új szabályoknak megfelel-
jen. A képviselő-testület elfogadta az új hatá-

rozati javaslatot, hogy minél előbb végleges 
építési engedélyt kaphasson a projekt. 

A következő napirendben a Pénzügyi és 
Fejlesztési Bizottság javaslatáról döntöttek a 
képviselők. A Pest Vármegyei Kormányhiva-
tal törvényességi felügyeleti jogkörében eljár-
va, az önkormányzat bizottsága működési kö-
rében az alábbi javaslattal élt: a kormányhi-
vatalba beérkezett bejelentés alapján a 
bizottság tekintse át az Emese Park értékesí-
tésének körülményeit, a park egy részének 
bérbeadása és az ezekkel kapcsolatban meg-
hozott döntéseket, és azt, hogy a szerződések 
sértenek-e jogszabályt. A bizottság nem álla-
pított meg jogsértést, amit a képviselő-testü-
let határozatával is megerősített. 

Az utolsó döntést igénylő napirendben 
rendeletmódosítást fogadott el a képviselő-
testület. Az Országgyűlés Magyarország 
Alaptörvényének tizenegyedik módosításával 
átnevezte a megyéket vármegyékre. Magyar-
ország területe 2023. január 1. napjától nem 
megyékre, hanem vármegyékre tagozódik. 
Az átnevezés miatt módosítani szükséges a 
névváltozással érintett önkormányzati rende-
leteket. 

A képviselő-testület a névváltozással érin-
tett rendeletek módosítását egyhangúlag el-
fogadta. 

A következő két napirendben tájékozta-
tókat hallgattak meg a képviselők.  

A következő bizottsági és képviselő-tes-
tületi ülések az alábbi időpontokban lesznek: 
- Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági ülés: 

január 23. 
- Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: janu-

ár 25. 
- Képviselő-testületi ülés: január 30. 

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Sziget-
halmi Polgármesteri Hivatal díszterem.  

Az üléseket élőben nézheti, illetve a ké-
sőbbiekben is megtekintheti a www.onkor-
manyzati.tv honlapon. 

Fáki László polgármester 

Szárnyak nélküli angyalok

Középpontban az egészségügy és a helyi építési szabályzat

Egyesületet, hiszen nélkülük mi sem tud-
nánk a mindennapokban segítséget nyúj-
tani. 

Vannak egyéni adományozók is, akik az 
ünnep közeledtével időt, fáradságot, pénzt 
nem kímélve támogatják a hátrányos hely-
zetű családokat.  

Köszönjük Uri Máriának, aki családon-
ként 50 000 Ft-os adományt adott át, az ün-
nepet megelőzően, hat nehéz sorsú család-
nak, könnyeket csalva a szemükbe, és két 
egyedülálló embernek szenteste meleg ételt 
juttatott az asztalára. 

Volt, aki hónapokat készült, szervezett, 
gyűjtött, koordinált azért, hogy az ünnep 
előtt segíthessen. Munkájának köszönhető-
en nagyon sok természetbeni adomány és 
150 000 Ft gyűlt össze, mellyel két család 
számára tehettük széppé az ünnepet.  

Egyéni ajándék az a rengeteg cipős do-
bozba rejtett „kincs” is, mellyel 74 gyerme-
ket örvendeztethettünk meg. Köszönjük 
szépen a Szigethalmi Széchenyi István Ál-
talános Iskola felső tagozatának és a Szent 
István Általános Iskola 4.D osztályának, 
hogy külön gyűjtést szerveztek az „Árvácska 
karácsonya” cipődoboz akció keretén belül, 

és köszönjük mindazoknak, akik a városi 
Betlehemnél adták át adományaikat! 

Az év vége mindannyiunk számára 
örömteli és mozgalmas volt. Jó volt látni, 
érezni az összefogást, és megtapasztalni an-
nak erejét.  

A hétköznapok sodrásában nincs min-
dig idő odafordulni a másik ember felé, de 
az ünnep közeledtével megállunk egy-egy 
percre, és olyankor észrevesszük a körülöt-
tünk élők esetleges nehézségeit, és segítő ke-
zet tudunk nyújtani nekik. Köszönjük, hogy 
ez 2023-ban újra megtörtént!  

Kok-Mermeze Krisztina 

(Folytatás az 1. oldalról)
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Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-24-403-657,  
06-24-403-658, 06-24-403-659, 06-24-403-660. 
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8-12.00 és 13.00-18.00; szerda 8-12 és 
13.00-16.00, péntek: 8-11,30 

Egészségház telefonszámok 

Háziorvosok: 06-24/403-654 

Dr. Horváth Nikoletta                      mellék: 102 
Dr. Csipán Zoltán                              mellék: 103 
Dr. Molnár Julianna                          mellék: 103 
Dr. Kővári Éva                                    mellék: 104 
Dr. Waldhausel Ágnes                      mellék: 104 

Fogászat                                                 mellék: 105 
Dr. Ammo Ahmad                            mellék: 106 
Dr. Kővári Gábor                                mellék: 108 
Dr. Lakner Dezső                               mellék: 108 
Védőnők                                               mellék: 111 

Védőnők: 06-24/222-375 

Fogászat: 06-24/222-385 (Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit) 

Háziorvosok mobiltelefonszámok: 
Dr. Csipán Zoltán                              06-70/450-4059 
Dr. Molnár Julianna                          06-30/787-4648 
Dr. Kővári Éva                                    06-70/382-9223 
Dr. Waldhausel Ágnes                      06-70/433-7115 
Dr. Ammo Ahmad                            06-70/882-8599 
Dr. Horváth Nikoletta                      06-30/799-3683 
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos   06-30/9411-654, 70-375-9845 
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos   06-70/375-9630 
Dr. Kóczah Judit fogorvos                06-70/382-9536 
Dr. Balogh Béla fogorvos                 06-70/382-6599 

Orvosi ügyelet: 06-24/405-405 
Mentők: 104 
Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet: 06-24/524-120;  
06-24/524-165; 06-24/524-166  
Posta: 06-24-538-470 
Nyitvatartás: hétfő 8-19, kedd, szerda, csütörtök 8-18, péntek 8-17. 

Gyepmester: Herczig József 06-20-964-3025 

MVM ügyfeleit Szigetszentmiklós-Gyártelepen, a volt Lordok há-
zában fogadja az alábbi napokon: hétfő 14-18, csütörtök 8-12, 
(kedd, szerda, péntek zárva.) Telefon: 06-40-38-38-38

Közvilágítási hibák bejelentése: közvilagitas@szigethalom.hu 

TIGÁZ Zrt. ügyfeleit a Szigetszentmiklósi 1. sz Postán (nagy posta) 
fogadja az alábbi napokon és időben: kedd 8-12, csütörtök 14-18. 
Levelezési cím: Szigetszentmiklós, Gyári út 9. 
Telefonszám: 06-24-525-900 
Hátralék ügyintézés: 06-24-525-907, fax: 06-24-367-705. 

Fővárosi Vízművek: (Budapest, XIII. Váci út 23.) Dunaparti lakók 
részére csak vízszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés: 
Telefon: 06-1-247-777 (0-24 órában hívható) 
Tököli kirendeltség: kedd 8-16, csütörtök 10-18 
Szigetszentmiklósi kirendeltség: hétfő, szerda, péntek 8-12. 

Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet) 

Tűzoltóság 06-24-525-300 

Hulladékszállítás: ARIES Nonprofit Kft.: 2310 Szigetszentmiklós, 
Határ utca 12-14. 
Telefon: 06-24-367-161. 
Ügyfélfogadás a Szigethalmi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgála-
tán minden hétfőn 15-17 óra között. 

Szigethalmi Polgárőr Egyesület  
Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth Lajos utca 10.  
Segélyhívó: Leck Antal 06-20-567-7797 
Facebook: Szigethalmi Polgárőrség 
E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com 

Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818 
Telephely: Érd, telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570 

Pest Megyei Katasztrófavédelem 
2045 Törökbálint, Raktárvárosi u. 1. 
Telefon: 06-23-524-570 
E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu 

Intézmények: 
Szivárvány Bölcsőde, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 149. 
Telefon: 06-24-402-071 
Honlap: www.nobilishuman.hu 

Négyszínvirág Óvoda, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 145. 
Telefon: 06-24-407-609 
Honlap: https://negyszinvirag-ovda-szigethalom.webnode.hu/

Szigethalmi Szent István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, Sza-
badkai utca 64. 
Telefonszám: 06-24-407-608 
Honlap: http://szentistvan.shp.hu/ 

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, 
Thököly utca 37. 
Telefon: 24-400-621 
Honlap: www.szechenyi-iskola.hu 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár, 2315 Szigethalom, József Attila utca 
59. 
Telefon: 06-24-514-810 
Nyitvatartás: kedd, csütörtök: 10-18; szerda, péntek: 8-16;  
Szo: 9-13; hétfő: zárva 
Honlap: www.hgvk.hu/ 

Városi Szabadidőközpont 2315 Szigethalom, Sport utca 4. 
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356 
Honlap: vszk.eu 

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, 2315 Szigethalom,  
József Attila utca 49. 
Telefon: 70-430-3621 
Honlap: http://www.nobilishuman.hu 

Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény, 2315 Szigethalom, Rá-
kóczi utca 147. 
Telefonszám: 06-24-404-573 
Honlap: www.szeni22.hu 

Nebuló Közétkeztetési Intézmény,  
Ügyintézés helye: 2315 Szigethalom, Móra Ferenc utca 1. I. emelet 2. 
Email: nebulo@szigethalom.hu 

Víz- és csatornaszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés  
Szigethalmon: DPMV Zrt. 
Személyes ügyfélszolgálati iroda: 2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. 
Telefonszám: 06-29-340-010. Hibabejelentés: 06-70-682-7546 
Ügyfélfogadási idő: hétfő 12-16, szerda 8-18 
Az irodában a készpénzforgalom megszűnt, számlabefizetés kizá-
rólag bankkártyával lehetséges! 
Honlap: www.dpmv.hu 

A Tököli Rendőrőrs telefonszáma új központ kiépítése miatt meg-
változott. Az új hívószám: 06-24-520-980

Közérdekű telefonszámok

Szelektív hulladék gyűjtése 

Az Aries Nonprofit Kft. Kommuná-
lis egysége januárban a szelektív 
hulladék begyűjtését az alábbiak 

szerint ütemezi. 

Műanyag (Pet és HDPE) és fém (üdítő és 
sörös doboz) elszállítása: 
3. hét, január 15-19. 
5. hét, január 29 – február 2. 

Papírhulladék elszállítása: 
2. hét, január 8-12. 
 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal 

• Fáki László polgármester 
2023. január 15. (hétfő) 14:00-18:00 óra kö-
zött, előzetes bejelentkezés alapján. 
Bejelentkezni a 24-403-656, 101 vagy 134 
mellék, vagy titkarsag@szigethalom.hu lehet. 
Helyszíne: Polgármesteri Hivatal 

• Körmendy Zsófia  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 1. vá-
lasztókerület képviselője. Telefon: +36/20-
433-7638. E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com 

• Kok-Mermeze Krisztina  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 2. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/70-334-8916 
E-mail: kokkriszta@gmail.com 

• Kiss Viktória  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 3. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/20-344-7772 
E-mail: kiss.viktoria2315@gmail.com 

• Blum Zoltán  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 4. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/30-688-1384 
E-mail: blum.zoltan@szigethalom.hu 

• Sztrapkó Norbert  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 5. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/20-992-0114  
E-mail: sztrapko@gmail.com 

• Suhai-Réfi Tímea  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 6. vá-
lasztókerület képviselője 
2023. január 30. (hétfő) 18:00-19:00 óra kö-
zött, az Akácos Marika étteremben. 
Telefon: +36/70-984-8827  
E-mail: suhai.timea@gmail.com 

• Török Ilona  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 7. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/70-938-9796  
E-mail: torok.ica001@gmail.com 

• Nagy Viktor  
(Összefogás Szigethalomért Egyesület) 8. vá-
lasztókerület képviselője 
Telefon: +36/30-934-0480 

• Tóth József  
Fidesz-KDNP 
Telefon: +36/20-947-5366 
E-mail: tothjozsef58@gmail.com 

• Adorjánné Csapó Gyöngyi  
Fidesz-KDNP 
Telefon: +36/70-331-9904 
E-mail: csapogyongyi@freemail.hu 

• Molnár Sándor  
FIDESZ-KDNP 
Telefon: +36/30-952-3346 
E-mail: molnars@pr.hu



4 2024. január

Szigethalmi Híradó

Könyvtári  
Könyvklub

Találkozunk:

2024.01.18. 16:30

Közös könyv: 

Oliver Bourdeaut: 
Merre jársz, Bojangles?

JANUÁR 

Gyermekfoglalkozás
a könyvtárban:

 2024.01.06.
(szombat),  10:00

David Mckee: 
Elmer, a kockás elefánt

Regisztráció:
szigethalmi.konyvtar@gmail.com

Aranyszamár bábszínház: Pórul járt krampuszok  
Egy színházi előadás margójára

Adventi koncert a Hegedüs Géza Városi Könyvtárunkban

Nagy öröm volt, hogy a szigethalmi Szé-
chenyi István Általános Iskola 1. b osz-
tályával és néhány szülővel részt vehet-

tünk, a könyvtár szervezésében, az Aranyszamár 
bábszínház előadásán, december 7-én. 

Észre sem vettük, hogy milyen hamar véget 
ért az 1 órás előadás.  

A  gyerekek nagyon élvezték, sokat nevettek, 
tapsoltak, és részesei voltak végig az előadásnak.  

Teljesen feltöltődve, Mikulás ajándékkal a 
puttonyunkban mentünk vissza az iskolába. 

A gyerekek rajzoltak is az előadás élményei -
ről. Nagyon köszönjük a meghívást! 

Tisztelettel:  Tzintzisné Tárnoki Anita  
osztályfőnök

Boldogság járta át szívünket decem-
ber 9-én, mikor beléptünk a könyv-
tárunk kiállítótermébe. Két fiatal-

ember mosollyal fogadott bennünket, a 
Mező fiúk: Márió és Zoli. 

Csodálatos zenéjükkel, lelkünkig érő 
gyönyörű hangjukkal, visszarepítették a 
közönséget a múlt gyönyörű világába, 
együtt énekeltük gyermekkorunk dalait.  

„Azt mondják, a művészet nem válik so-
ha holt kinccsé, mert minden egyes darabja 
emlékeztet a szeretett személyre, arra, aki 
adja és arra, aki hallgatja.“ 

Köszönettel tartozunk könyvtárunk 
igazgatójának és kedves munkatársainak a 
szeretettel teli vendéglátásukért. Remélem, 
hogy egyre többször, egyre többen részesü-

lünk városunkban, ilyen szívünkig érő mű-
vészi előadásban. Itt szeretném megköszön-
ni azt is, hogy számos helyi művésznek is 

lehetőséget biztosítanak a bemutatkozásra.  
Mindenkinek kívánok szeretetteljes boldog 
új évet! Bogya Rózsa 
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November 29-én ifj. Schirilla Györ-
gyöt láttuk vendégül, aki ezúttal 
mesekönyvíróként állt közönsége 

elé. A Túró és Matilda című műve csodás 
kalandokra hívja az olvasót. Túró, a kis do-
bermann és Matilda, a gazdája remek pá-
rost alkotnak. A babakutyából igazi csíny-
tevő kamasz eb lesz a történet során, Ma-
tildából pedig felelős, szerelmes tini. 

A szerző egy csodás, interaktív órát töl-
tött a település iskoláinak gyermekeivel. Az 
elhangzó és megválaszolt kérdéseken ke-
resztül a gyerekek úgy tanultak a felelős ál-
lattartásról, kamaszlétről, hogy észre sem 
vették, szórakozás volt az egész. Volt sok 
történetmesélés és nevetés „Gyuri bácsival”, 
a gyerekek nagyon élvezték a vidám, önfe-
ledt programot. Köszönjük szépen a szer-
vezőknek, hogy egy ilyen üdítő délelőttöt 
tölthettünk náluk. 

Kelemen Lilla pedagógus

Minden út Mohácsra vezet?

Könyvtári hírek

Napjainkban nem, de ahogy Takács Róbert tanár 
úr és hadszíntérkutató november 28-i előadá-
sában hallhattuk, 1526 nyárutón-őszelőn szinte 

minden út odavezetett. De hogyan szervezték meg az 
óriási létszámú török sereg útját? Hol és hová építettek 
ki „raktárbázisokat”? Miért tevéket használtak teherhor-
dásra? Miképpen látták el élelemmel és hadianyaggal a 
vonuló, harcoló, pihenő katonákat? És a víz…miért ne-
kik kedvezett most a Duna? 

Ezzel szemben a védők, a mieink, a magyarok mind-
ezt hogyan oldották meg? Mekkora összeget fordíthat-
tak a felkészülésre? Mennyi idő alatt, milyen létszámmal 
és felszereléssel állhattak készen az ország védelmére? 

Minderre választ kaphattunk a tanár úrtól megszo-
kott, magas színvonalú, korabeli képekkel, térképekkel 
szemléltetett lebilincselő előadásában. 

Kerekesné Nagy Julianna 

• Mesekuckó: január 6-án, szombaton 10 
órakor 

• Könyvklub: január 18-án, csütörtökön 
16. 30-kor 

• Kisbogár zenés foglalkozás: pénteken-
ként 10 órakor 

• Kisbogár Zeneovi: január 20-án, szom-
baton 10 órakor 

• Látásvizsgálat január 16-án, kedden 12 –
18 óra között 

• Sakkfoglalkozás: szombatonként 10.30-
kor 

 
Minden kedves olvasónknak boldog új 

esztendőt kívánunk!

Schirilla György más szerepbenSchirilla György más szerepben
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Városunkban 2023-ban is 
kigyúltak az ünnep fényei. 
Tavaly kilencen gondolták 

úgy, hogy „megmérettetik” magu-
kat ezen a versenyen, ami igazából 
nem is verseny, csak szeretnénk 
ösztönözni a településen élőket ar-
ra, hogy minél többen díszítsék 
ünnepi díszbe ne csak a szívüket, 
lelküket és az ingatlan belső terét, 
hanem kertjeiket, az épület hom-
lokzatát is, ezzel is hozzájárulva 
városunk szebbé tételéhez.  

A zsűri tagjai voltak: Fáki Lász-
ló polgármester, Regényi Tiborné, 
a Zöld Háló Egyesület vezetője, Miklós Ist-
vánné, a verseny ötletgazdája, Domonkos 
István, a Zöld Háló Egyesület tagja.  

Mindnyájunk számára nehéz volt a 
pontozás, ezért is született több egyforma 
helyezés.  

A tavalyi év eredményei a következő-
képpen alakultak: 

   I. Kiss Zoltán Lilike karácsonyi angyal-
kája 

 II. Nagyapáti-Lénárt Andrea Nagy-
Apátság Fényei 

 II. Retzer Gábor Tündöklő fények 
III. Moldván Valéria A Dunapart fényei 
III. Gábora István Aranygömbök 
III. Kara János Tündér fények 

Kiváló helyezés: Bognár Tünde 
Hóember 
Kiváló helyezés: Odrobina József 
Mesés házikó 
Kiváló helyezés: Zsoldos-Bese 
Tamara Hóemberek az erdő fénye-
iben 

A díjak átadására december 16-
án került sor a városi Betlehemnél, 
majd Fáki László polgármester és 
Nagy Viktor alpolgármester egy kis 
ajándékkal meglátogatta Antal Já-
nost, és köszönetet mondott azért, 
hogy ünnepi díszeivel, világításával 
minden évben hozzájárul Sziget-

halom pozitív hírnevéhez, hiszen a kör-
nyékbeli településekről is sokan látogatják 
meg „Jani bácsi Csodaországát”  

Mindenkinek köszönjük szépen a je-
lentkezést! Bízunk abban, hogy 2024-ben 
még többen élnek a lehetőséggel, és jelent-
keznek az Ünnep fényei versenyre.  

KMK 

Ismét ragyogtak az ünnep fényei

SZIGET ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  
Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ  és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN:  mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb., nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok. Telefon: 06-24/460-490 

 
Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 33 éve! www.megoldasszerviz.hu

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok.  Telefon: 06-24/441-725

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap 
 

Felelős szerkesztő: Vásárhelyi Nagy Mária  
Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. 
ISSN: 3003 - 9983 

Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com  
(a hirdetési összeg befizetése után!) 

(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.  
A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.) 

Következő lapzárta: január 22. Megjelenés: 2024. február eleje.  
Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.
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Még nem elég!

Hangzik el a mondat Váci Mihály 
versében. Mennyi érzés, gondolat 
tör elő belőlünk, ha magunkban 

ízlelgetjük ezt a mondatot. Önzőnek tűnhet 
először, mint aki mohón magának szeretne 
mindent a világból, de ha kicsit a közelgő 
ünnepre, a karácsonyra gondolunk, rögtön 
más értelmet nyer eme kis mondat. Igazo-
lás képpen itt a vers egyik legszebb része: 

„Nem elég a jóra vágyni, 
a jót akarni kell! 
És nem elég akarni, 
De tenni, tenni kell: 
A jószándék kevés! 
Több kell – az értelem! 
Mit ér a hűvös ész?! 
Több kell – az érzelem! 
Ám nem csak holmi érzés, 
de seb és szenvedély 
keresni, hogy miért élj, 
szeress, szenvedj, remélj!” 

Városunkban a Négyszínvirág Óvoda 
valamennyi tagóvodájából egy maroknyi 
kis csapat, a gyermekvédelmi munkakö-
zösség és persze, számos segítői/támogatói 
révén, idén is szívvel-lélekkel dolgoztak 
ezen. A nemes gondolatok vezérfonalát 
felvéve számos programot és eseményt 
szervezve jótékonykodtak. Sok mosolyt, 
kedvességet, emberséget, szeretetet adva 
tudtak így nehéz helyzetben lévő csalá-
doknak segíteni. Sok-sok kisgyermeket 
megörvendeztetni, boldoggá tenni. Ezek 
közül is kiemelkedő esemény a tagóvodák 
összefogásával szervezett jótékonysági sü-
tivásár, melynek bevételéből idén 19 rá-
szoruló családnak tudtuk szebbé varázsol-
ni a közelgő ünnepet.  

Megható érzés, amikor némán, zavart 
mosolyokkal, örömkönnyekkel teli tekin-
tettel találkozik ilyenkor az ember, tudván, 
hogy most jót tett a másikkal. 

Hálásan köszönjük mindenkinek, aki 
valamilyen módon támogatta munkánkat, 
és velünk közösen segített örömet szerezni 
azoknak, akiknek a mindennapjaik sok-
szor nehezebbek az átlagosnál! 

„….és a Világosság angyala alászáll kö-
zénk jóságot keresni, egyszerre mind meg-
gyújtjuk a karácsonyfák gyertyáit, hogy az 
Úristen ha alátekint, fényt lásson a földön, 
s megbocsássa a bennünk lévő jó miatt a 
bennünk lévő rosszat. 

– Ez a karácsony igazi meséje – fejezte 
be nagyapánk ott a kandalló mellett azon 
a régi-régi karácsonyestén –, én pedig azért 
mondtam el nektek, gyerekek, hogy megje-
gyezzétek jól, és emlékezzetek reá.… .aka-
rom, hogy emlékezzetek: csak a szívetekben 
égő gyertya menthet meg egyedül a pusz-
tulástól.” (Wass Albert: Karácsonyi mese) 

Paragh-Varga Judit 
óvodapedagógus

A FONI-ban járt a Mikulás

December 8-án különleges nap vir-
radt, mert újra mehettem a FONI-
ba Mikulásozni. Ez mindig külön-

leges élmény, fantasztikus ezek között a 
gyermeklelkű felnőttek között lenni.  

Először a Csengettyű Bábcsoport lépett 
fel egy tündéri darabbal. Csoda volt látni a 
csillogó szemeket, és megtapasztalni azt az 
őszinte örömöt, amit az előadás okozott. 
Ezután odaadtuk az ajándékba hozott 

plüssmacikat, amik mindenkit boldoggá 
tettek. Ezután Sztrapkó Norbert és a Szufla 
csapata megmozgatta a fiatalokat egy ko-
moly bemelegítéssel, majd megérkezett a 
Mikulás, aki meghallgatott minden csodás 
verset. Nagyon ügyesek voltak, örülök, 
hogy hallhattam.  

Az ajándékok kiosztása után minden 
résztvevő oklevelet kapott. Ki szeretném 
emelni Bálintné Emília, Egyed Katalin, 

Cseke István és Margit, valamint Károlyiné 
Szabó Piroska segítségét, munkájuk nélkü-
lözhetetlen volt ezen a napon.  

Nagyon büszke vagyok rá, hogy most 
már én is azok közé a segítők közé tartoz-
hatok, akik rendszeresen tesznek azért, 
hogy a FONI-ban levők élete szebb és tar-
talmasabb legyen. Köszönöm a lehetőséget. 

Körmendy Zsófia  
az 1. választókerület képviselője 
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Betlehemi esték és vásár – Szigeth
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halom, 2023. december 16– 17.

A képeket Fejes János és Dudás Lajos készítette
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Mikulás a városban

Idén már második alkalommal rendez-
tük meg a Mikulás-napot a szigethalmi 
intézményekben tanuló gyerekek szá-

mára. A Mikulás manói három különböző 
feladatot adtak a csoportoknak és osztá-
lyoknak, amelyek ritmusérzéket, erőt és 
ügyességet fejlesztő játékokat tartalmaztak. 
Miután a manók remekül szórakoztak a 
résztvevőket, maga a Mikulás is szeretettel 
várta őket. A gyerekek versekkel és énekkel 
kedveskedtek neki. A segítő manók meleg 
teával és szaloncukorral kínálták az apró-
ságokat.  

A HO-HO-HO Mikulás rendezvé-
nyünket szombati napon tartottuk, ahol a 
város apraja-nagyja találkozhatott a nagy 
fehér szakállúval és a huncut manóival.  

A gyerekek a mikuláscsomagjaikat kü-
lönféle, izgalmas ügyességi játékok teljesí-
tésével tölthették meg sok-sok finomsággal 
a manóházakban. A Mikulás és a segítő 
manói rengeteg ölelést, énekszót, verset, 
rajzot kaptak a gyerekektől, ő pedig sok jó 
szóval, tanáccsal látta el az apróságokat.  

Önzetlen szeretettel, forró teával, me-
leg, habos kakaóval és omlós, finom kalács-
csal várta a megpihenni vágyókat az Össze-
fogás Szigethalomért Egyesület és a Nebuló 
Közétkeztetési Intézmény.  

Aki megéhezett, az a Maci Laci lángo-
sosnál csillapíthatta étvágyát. 

Az esős időjárás ellenére szerencsére 
sokan kilátogattak a rendezvényre. 

Köszönjük segítőinknek a rendezvé-
nyen nyújtott támogatást, valamint a Mo-
ments nápolyit az I.D.C. Hungária Zrt.-től 
és a Gyümölcshalomtól kapott mandarint, 
almát. VSZK 
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Adventi készülődés a szabadidőközpontban

Karácsonyi mese

Az ünnep költözött a polgármesteri 
hivatal házasságkötő termébe de-
cember 14-én, a délutáni órákban, 

amikor a Nobilis Humán Szolgáltató Csa-
lád-és Gyermekjóléti Szolgálat látott ven-
dégül 54 nehéz helyzetben élő gyermeket. 
Ugyan még tíz nap volt karácsonyig, de 
szolgálatunk mégis megpróbálta kicsit elő-
rébb hozni az ünnepet, egy kis műsorral és 
sok-sok finomsággal. A kakaóparti régi 
hagyomány már intézményünkben, ame-
lyet pár év kihagyás után 2022-ben élesz-
tettünk újra.  

Tavaly a partit Kenesei-Holics Réka 
műsorával nyitottuk, majd a Csengettyű 
bábcsoport műsora következett a Télapó és 
az ezüstmackó címmel. A műsort követte 

az ajándékozás, melyben Fáki László pol-
gármester úr, Petyi Beáta, a Nebuló Közét-
keztetési Intézmény vezetője, valamint az 
Összefogás Szigethalomért Egyesület kép-
viselői voltak segítségünkre.  

Miután a gyerekek átvették az ajándé-
kokat, a vendéglátás következett sok finom 
süteménnyel, szaloncukorral és meleg ka-

kaóval, melyet a Nebuló ajánlott fel szá-
munkra.  

Jó volt látni a gyermekek arcán az örö-
möt, melyet talán a rendezvényen készült 
fényképek is visszaadnak. Jó volt, hogy se-
gíthettünk, és igaz, hogy pár nappal az 
„igazi” ünnep előtt, de elhozhattuk a kará-
csonyt kis klienseinknek. 

Ünnepváró adventi programra vár-
tuk szeretettel a kedves látogatókat 
idén új helyszínen. 

Hosszú éveken keresztül tartottuk a 
helytörténeti gyűjteményben koszorúké-
szítő délutánunkat, viszont a helyszín már 
szűkös volt. 

A VSZK zöld termét rendeztük be no-
vember 24-e délutánján. Sok szép alap-
anyaggal készültünk, hogy mindenki elké-
szíthesse az ünnepi asztalra az adventi ko-
szorúját. 

A színes gyertyák mellett, sokféle ter-
mésből, fa díszekből lehetett válogatni. 

Nagyon szép, mutatós koszorúk készül-
tek. Akinek kedve volt készíthetett ajtó, il-
letve ablak díszt is. 

Sok régi és új család is eljött, jó volt látni, 
hogy anyukák, apukák gyermekeikkel közö-
sen, igazi családias hangulatban alkottak. 
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„Amit magunkért teszünk, meghal velünk, 
amit másokért, túlél minket.”  

(Albert Pine) 
 

Idén, immár negyedik alkalommal láto-
gattunk el a Dankó utcai Óvodába, 
amely „Hajléktalan Óvodaként” él a 

köztudatban. Az ide járó apróságok halmo-
zottan hátrányos helyzetű, rossz szociális 
körülmények között élő gyermekek.  

Megérkezésünkkor nagy szeretettel, 
már ismerősként fogadtak minket. A Csen-
gettyű Bábcsoport Mikulás alkalmából egy 
bábelőadással kedveskedett, mely most is 
elvarázsolta a gyermekeket. A rengeteg 
ájándékért – melyet most is az önök önzet-
len támogatásával juttathattunk el részükre, 
rendkívül hálásak voltak. Megható volt lát-
ni a sok örömtől ragyogó szempárt.  

Az óvoda vezetője, Jankó Mónika hálá-
san köszöni minden szigethalmi lakosnak 
és a Csengettyű Bábcsoportnak, hogy évek 
óta támogatják az óvodát. 

Közös összefogás nélkül nem sikerült 
volna huszonhat gyermek arcára mosolyt 
csalni. Általatok lehet nekik is ünnep a ka-
rácsony: 

Lajkó Kálmánné Magdika, Koltay Eszter 
és családja, Marlin Erika, Novák Viktória, 
Krigerné Györök Éva, Szöllősi-Rigó Erzsébet, 
Szöllősi-Rigó Gábor, MyShamhala, Ti-
mea&Katalin, Zele Ágnes, Kiss Ferenc, Ros-
ta Ágnes, Tóth Judit és családja, Molnár-
Nagy Beáta, Ebenspanger Dóra és családja, 
Ortelli Béla, Fáki László, Sztrapkó Norbert, 
Kocsis-Horváth Adrienn, Valánszki István, 
Ofella Erzsébet, Budai Fruzsina-Budai 
Ádám, Magyar Imréné, Molnár Krisztina, 
Imre Zsuzsanna, Küronya-Fehér Éva, Tóth-
Mucsi Krisztina, Sebestyén Tünde, Csíder 
Anett, Schuszter Kármen-Szabó István, Buj-
torné Gál Nelli, Kovács Katalin, Haffnerné 
Bedjanics Katalin, Kulcsárné Malinovszki 
Amaryl, Szabó Magdolna, Tézsla Vanda, 
Zsirai-Kovács Eszter, Kocsis-Horváth Adri-
enn, Szász Tamásné, Fekete Barbara, Adels-
berger Alíz-Adelsberger Ádám, Egyed Jolán, 
Varga József, Wéber Éva-Wéber Ferenc, Vá-
mosy András-Horváth Andrea, Sztányi 
Tünde-Ökördi Lilit, Schaffer-Berecz Niko-
lett, Safranek Ibolya-Knapp Sándor, Dér Or-
solya és a névtelen adományozók. 

Kiss Viktória 
Önkormányzati képviselő, 3. vk. 

Látogatás a Dankó utcában, a „Remény Óvodájában”

A szigethalmi nyugdíjasok vidám év-
záró- karácsonyi műsora volt a Vá-
rosi Szabadidő Központ zöld ter-

mében, december ötödikén. Köszöntőt a 
remek szervező-, vezetőnk, Pozsgainé Ko-
vács Marika mondott. Majd karácsonyi, 
télköszöntő verseiből  Némethné Pető Ilona 

olvasott fel. Ezután következett az éves be-
számoló, amelyben az évi programokról, 
bevételekről, kiadásokról, sikerekről hall-
hattunk. Jó volt visszaemlékezni a szép per-
cekre. Majd hagyományhoz híven a szenior 
örömtáncosok, Mermeze Klára vezetésével, 
nagy sikerű látványos bemutatót tartottak. 

Ezen közben is már, a díszesen megterített 
asztalokon különböző finomságok "kínál-
tatták" magukat, melyekhez hamarosan, 
Mocsár Árpád, hivatásos zongora- és ének-
művész szolgáltatta a repertoárjában lévő 
operetteket, slágereket.  

Végül a törzstagok ajándékozása követ-
kezett: 15 éves klub tagságát Fábián József-
né Erzsike (aki betegsége miatt nem tudott 
jelen lenni), 20 éves klub tagságát Kovács 
Józsefné Margitka, 25 éves klubtagságát 
Kiss Györgyné Marika (aki szintén beteg-
sége miatt nem tudott jelen lenni), 30 éves 
klub tagságát Farkas Pálné Erzsike ünne-
pelte.  

A nagy tapsokkal is jutalmazott tagtár-
sak örömei után, a táncmulatság vidám tör-
ténései következtek, melyből a hölgyválasz 
sem maradhatott ki. Köszönjük vezetőnk, 
Pozsgainé Kovács Marika egész éves aktivi-
tását, munkálkodását. Külön köszönet a vá-
rosi vezetőségnek, elsőként Fáki László pol-
gármesternek, Nagy Viktor alpolgármester-
nek, a szabadidőközpont vezetőjének, Lang 
Mónikának a hozzájárulást.  

Mindenkinek boldog új évet kívánok! 

N. Pető 'Szigethy Ilona 

Szigethalmi Nyugdíjasok Baráti Körének évzáró ünnepsége
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TÁJÉKOZTATÁS (Szigethalom) 

 

Várható jogszabályi változás miatt 2024. évi matricákat nem bocsátunk ki, a 2023. évi matrica marad érvényben. 
Házhoz menĵ begyŃjtés - PET mŃanyag, fém és TETRA PAK italos karton, valamint vegyes papír hulladék: 
Tájékoztatjuk Önt, hogy 2024. évben a zsákos szelektív PET mŃanyag, fém és TETRA PAK italos karton hulladék elszállítását az 
elĵzĵ évhez hasonlóan minden páratlan héten, a vegyes papír hulladék elszállítását havi egy alkalommal végezzük, a rendes 
hulladékszállítás napján. Lenti naptárban sárga színnel jelöltük a PET, kék színnel a papír elszállítás tervezett idĵpontját.  
Házhoz menĵ begyŃjtés - zöldhulladék: 
A zöldhulladék ingatlan elĵli elszállítása kizárólag biológiailag lebomló, áttetszĵ, zöld színŃ, Aries feliratú, 110 liter Ńrtartalmú 
gyŃjtĵzsák alkalmazásával történik.A társaságunk által forgalmazott zöldhulladék gyŃjtĵzsák kukoricakeményítĵ alapú, megújuló 
forrásból származó PLA zsák, amely komposztálható és 100 %-ban lebomlik. A zsákokat használat elĵtt száraz, napfénytĵl és hĵtĵl 
védett helyen kell tárolni. Mivel a nedvesség, valamint a belehelyezett zöldhulladék hatására a bomlási folyamat azonnal beindul, ezért 
kérjük, hogy az elszállításra szánt zöldhulladékot egyéb zsákban, vagy ingatlanuk félreesĵ helyén tárolják és a szállítást megelĵzĵ 1-2 
napon belül helyezzék a biológiailag lebomló zsákba. Az ágakat továbbra is egy méteres darabokban, biológiailag lebomló kötözĵvel 
(pl. kender zsineg) kötegelve kérjük az ingatlan elé kihelyezni. A zöldhulladék házhoz menĵ begyŃjtésének tervezett idĵpontját a lenti 
naptárban zöld színnel jelöltük, mely 2024. május (április 29-30., május 2-4.), július, szeptember és november hónapokban a korábban 
megszokottak szerint a rendes szemétszállítás napján történik. 2024. március, június, augusztus és október hónapok utolsó pénteki 
napján 14.30-17.30 óra között a Szigethalmi Egyesített Népjóléti Intézmény elĵtti parkolóban (2315 Szigethalom, Rákóczi F. u. 147.) 
van lehetĵség a zöldhulladék jogszabályi elĵírás szerinti elhelyezésére a területen lévĵ célgép vagy konténer igénybevételével. 
Szelektív üveghulladék gyŃjtĵpont, szelektív hulladék átvétel: 
Telephelyünkön kialakított szelektív átvételi ponton nyitvatartási idĵben a vegyes üveg haszonanyag átvételét korlátlan mennyiségben 
biztosítjuk. A szelektív PET, mŃanyag, fém és TETRA PAK italos karton, valamint a vegyes papír hulladék átvételét hétköznapokon 
nyitvatartási idĵben, szombati napokon 8.00-14.00 óra között telephelyünk átrakó-állomásán biztosítjuk. 
2024. évi ünnepnapokon esedékes hulladékszállítást az alábbiak szerint tervezzük:  
2024. január 1.  – hétfĵi napon esedékes hulladék elszállítása 2023.12.30-án, szombaton történik 
2024. március 15.   – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. március 29.   – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. április 1.   – hétfĵi napon esedékes hulladék elszállítása 2024.03.30-án, szombaton történik 
2024. május 1.  – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. május 20.   – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. augusztus 20.  – keddi napon esedékes hulladék elszállítása 2024.08.17-én, szombaton történik 
2024. október 23.  – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. november 1.   – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2024. december 25. – szerdai napon esedékes hulladék elszállítása 2024.12.28-án, szombaton történik 
2024. december 26. – hulladék elszállításának rendjében nem lesz változás 
2025. január 1.  – hétfĵi napon esedékes hulladék elszállítása 2025.01.04-én, szombaton történik 

A lehetséges változások miatt az aktuális információkról kérjük, hogy minden esetben a www.arieskft.hu honlapunkon tájékozódjon. 



Január Február Március 
hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V 
1 1 2 3 4 5 6 7 5       1 2 3 4 9         1 2 3 
2 8 9 10 11 12 13 14 6 5 6 7 8 9 10 11 10 4 5 6 7 8 9 10
3 15 16 17 18 19 20 21 7 12 13 14 15 16 17 18 11 11 12 13 14 15 16 17
4 22 23 24 25 26 27 28 8 19 20 21 22 23 24 25 12 18 19 20 21 22 23 24
5 29 30 31 9 26 27 28 29 13 25 26 27 28 29 30 31

  
Április Május Június 

hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V 
14 1 2 3 4 5 6 7 18     1 2 3 4 5 22           1 2 
15 8 9 10 11 12 13 14 19 6 7 8 9 10 11 12 23 3 4 5 6 7 8 9 
16 15 16 17 18 19 20 21 20 13 14 15 16 17 18 19 24 10 11 12 13 14 15 16
17 22 23 24 25 26 27 28 21 20 21 22 23 24 25 26 25 17 18 19 20 21 22 23
18 29 30 22 27 28 29 30 31 26 24 25 26 27 28 29 30

Július Augusztus Szeptember 
hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V 
27 1 2 3 4 5 6 7 31       1 2 3 4 35             1 
28 8 9 10 11 12 13 14 32 5 6 7 8 9 10 11 36 2 3 4 5 6 7 8 
29 15 16 17 18 19 20 21 33 12 13 14 15 16 17 18 37 9 10 11 12 13 14 15
30 22 23 24 25 26 27 28 34 19 20 21 22 23 24 25 38 16 17 18 19 20 21 22
31 29 30 31 35 26 27 28 29 30 31 39 23 24 25 26 27 28 29

40 30

Október November December 
hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V hét H K SZE CS P SZO V 
40   1 2 3 4 5 6 44         1 2 3 48             1 
41 7 8 9 10 11 12 13 45 4 5 6 7 8 9 10 49 2 3 4 5 6 7 8 
42 14 15 16 17 18 19 20 46 11 12 13 14 15 16 17 50 9 10 11 12 13 14 15
43 21 22 23 24 25 26 27 47 18 19 20 21 22 23 24 51 16 17 18 19 20 21 22
44 28 29 30 31 48 25 26 27 28 29 30 52 23 24 25 26 27 28 29

1 30 31
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INGYENES 
LÁTÁSVIZSGÁLAT 

Szemüvegkészítéssel egybekötve 

2024. JANUÁR 16-ÁN (KEDD) 

12.00 ÓRÁTÓL – 18.00 ÓRÁIG 

SZIGETHALOM 

HEGEDŰS GÉZA VÁROSI KÖNYVTÁR 

JÓZSEF ATTILA U. 59. 

-20% 
KEDVEZMÉNY AZ ÖSSZES SZEMÜVEGKERETRE  

+ AJÁNDÉK TOK ÉS TÖRLŐKENDŐ (komplett szemüvegrendelés esetén) 

EZEN SZÓRÓLAP FELMUTATÁSÁVAL ÖN JOGOSULT TOVÁBBI 4000 FT 

KEDVEZMÉNYRE 

- 4 0 0 0  F T  
JÖJJÖN EL! A látásvizsgálat után válogathat bőséges keretkínálatunkból.       
A kedvezményes ajánlatunk a komplett szemüvegkészítés esetében értendő. 
(keret+lencse). A kedvezmény a szemüveglencsére vagy a keretre érvényes. 
Ezt Ön dönti el. A rendeléshez minimális előleg szükséges. MINDENKIT 
VÁRUNK SZERETETTEL! 

 

 


